ТНК Транс 80W-90 Трансмиссионное масло



ОПИСАНИЕ

Масло ТНК Транс - это масло высокого класса для механических трансмиссий, приготовленное с использованием импортного пакета присадок и гидроочищенных дистиллятных базовых масел.

ТНК Транс предназначено для смазывания трансмиссий, коробок передач и других узлов и агрегатов грузовых автомобилей требующих применения масел класса GL-4.

ПРЕИМУЩЕСТВА

Масло ТНК Транс имеет следующие преимущества:

- обладает хорошими антипенными и антикорозионными свойствами, совместимо с материалами уплотнений
- отличается высокой окислительной стабильностью, не образовывает высокотемпературных отложений
- обеспечивают высокий уровень защиты от износа в широком диапазоне нагрузок
- уменьшает расходы на ремонт вследствие снижения износа зубчатых передач и подшипников

ОДОБРЕНИЯ

Трансмиссионное масло ТНК Транс соответствует классу API GL-4. Обозначение масла ТНК Транс по ГОСТ 17479.2-85: ТМ-4-18.

ТИПИЧНЫЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Вязкость кинематическая при 100 °C, мм²/с	13,0-15,0
Индекс вязкости	90
Температура вспышки в открытом тигле, °С	200
Плотность при 20°C, г/см³	0,91
Вязкость динамическая при -26°C, мПа*c	150000
Температура застывания, °С	-28
Кислотное число, мгКОН/г	1,0



